

Papildus informācija

atklātā konkursā

„Purmsātu speciālās internātskolas energoefektivitātes paaugstināšana” (iepirkuma identifikācijas Nr.PND/2013 – 8)

2013.gada 16.maijā

Priekules novada pašvaldība (turpmāk – Pasūtītājs) 2013.gada 10.maijā Iepirkumu uzraudzības biroja mājas lapā internetā publicēja paziņojumu par līgumu iepirkuma procedūrai – atklātam konkursam „Purmsātu speciālās internātskolas energoefektivitātes paaugstināšana”, identifikācijas Nr.PND/2013-8 (turpmāk – Iepirkuma procedūra).

Pasūtītājs Iepirkuma procedūras ietvaros ir saņēmis ieinteresētā piegādātāja jautājumus par Iepirkuma procedūras dokumentācijā noteiktajām prasībām un, pamatojoties uz Publisko iepirkumu likuma 30.panta trešo un ceturto daļu, sniedz šādu papildus informāciju:

1.jautājums

Izstrādājot tāmes pēc LBN 501-06 noteikumiem, kopsavilkuma aprēķinos tiek paredzēti visi nodokļi un nodevas. Savukārt saskaņā ar nolikuma pielikuma 4.pielikumu – finanšu piedāvājuma forma Nr.4-1 netiek paredzēts uzrādīt sociālo nodokli 24,09%. Līdz ar to rodas neatbilstība starp tāmes summu un finanšu piedāvājumā norādāmo summu. Vai finanšu piedāvājumā nepieciešams iekļaut sociālo nodokli?

Atbilde: Finanšu piedāvājumā ir jāiekļauj sociālais nodoklis. Pretendents var papildināt finanšu piedāvājuma formu ar aili „Darba devēja sociālais nodoklis”.

2.jautājums

Nolikuma p.3.3.1. ir prasība, ka pretendenta kopējam finanšu apgrozījumam ēku būvniecībā iepriekšējo trīs gadu laikā (2010., 2011., 2012.gadā) ir jābūt vismaz LVL 1 500 000 bez PVN. Saskaņā ar Iepirkuma procedūras nolikuma 3.6.2.5.punktu pretendentam ir jāiesniedz apliecinājums bez PVN atsevišķi par iepriekšminētajiem gadiem. Kādu apliecinājumu pretendentam ir jāiesniedz?

Atbilde: Kopējais finanšu apgrozījums iepriekšējo trīs gados (2010., 2011., 2012.gadā) tiek aprēķināts kā visu trīs minēto gadu apgrozījuma summa. Līdz ar to, pretendents savā piedāvājumā var norādīt katru no iepriekšējiem trīs gadiem apgrozījuma Iepirkuma procedūras nolikumā noteiktajā jomā apmēru, kuras sasummējot Pasūtītājs varēs pārbaudīt pretendenta atbilstību Iepirkuma procedūras nolikuma 3.3.1.punktā noteiktajām prasībām. Papildus informējam, ka pretendenti ir tiesīgi apliecinājumu papildināt, norādot arī Iepirkuma procedūras nolikumā noteikto gadu finanšu apgrozījumu kopsummu.

3.jautājums

Tehniskā piedāvājuma p.6.1.2.3. ir prasība „Piesaistāmo darbinieku konkrētam darba skaits (jāpievieno vienošanās, vai cits dokuments, kas apliecina, ka speciālisti tiks piesaistīti Iepirkuma procedūras nolikumā noteikto darbu veikšanai)”. Kāda vienošanās vai kāds cits dokuments ir jāpievieno, jo iepriekš nav iespējams paredzēt, kuri no darbiniekiem tiks piesaistīti darbu veikšanai konkrētajā objektā, kā arī nevar iepriekš paredzēt vai konkrēts darbinieks nebūs jau pārtraucis darba tiesiskās attiecības ar darba devēju?

Atbilde: Iepirkuma procedūras nolikuma 6.1.2.punktā pieprasītie dokumenti ir pieprasīti, lai pārliecinātos, ka pretendentam būs pietiekams darbaspēks izpildīt Iepirkuma procedūras

nolikumā minētos darbus. Minētā prasība Iepirkuma procedūras nolikumā iekļauta, lai nerastos situācija, kad pēc līguma noslēgšanas pretendents, kam piešķirtas līguma slēgšanas tiesības, nespēs nodrošināt nepieciešamo darba spēku, ņemot vērā, ka vasaras periodā būvuzņēmējiem ir grūtības nodrošināt darba spēku fasādes siltināšanai, kā arī citām aktivitātēm, kas saistītas ar ēku energoefektivitātes paaugstināšanu. Papildus informējam, ka pretendentam ir jāiesniedz vienošanās par darbinieku (ar ko plānots slēgt līgumus tikai par darbu izpildi konkrētajā objektā) gatavību veikt darbus objektā, kas var apdraudēt darbu izpildes termiņu. Turklat, saskaņā ar Iepirkuma procedūras nolikuma 6.1.2.3.punktu šāda vienošanās pretendentam ir jāiesniedz tikai tajā gadījumā, ja darbu izpildei pretendentam nepietiks ar tā patstāvīgi nodarbinātajiem darbiniekiem un tam būs nepieciešams piesaistīt papildus darbaspēku, ar ko līgumi tiks slēgti uz noteiktu laiku (tikai minētā objektā veicamo darbu izpildei).

4.jautājums

Nolikuma p.3.6.2.5. ir prasība – „Apliecinājumam jāpievieno pretendenta 2012.gada operatīvās bilances kopija”. Kādu bilances kopiju ir jāiesniedz? Ja nepieciešams iesniegt operatīvo bilanci, tad to var iesniegt par 2013.gadu (pasūtītājam, norādot par kādiem 2013.gada mēnešiem), ja nepieciešams iesniegt bilances kopiju par 2012.gadu, tad tā nebūs operatīvā bilance, bet gada pārskats.

Atbilde: Pretendentam ir jāiesniedz 2012.gada pārskats, kas apliecina pretendenta likviditātes koeficiente atbilstību Iepirkuma procedūras nolikuma 3.3.2.punktā noteiktajām prasībām.

Iepirkuma komisija lūdz ieinteresētos piegādātājus ņemt vērā šajā punktā minēto informāciju, sagatavojojot savu piedāvājumu Iepirkuma procedūrai.

Priekules novada domes
iepirkumu komisijas priekšsēdētāja



Andra Valuže